

# 六安将家访情况作为任用干部考核依据 25名干部“后方不稳”难被重用

星报讯(操和分 记者 李世宏) 4月19日,记者从六安市委组织部新闻发布会上获悉,该市将家访情况作为讨论任用干部的重要依据后,有25名干部因家访考察没通过而未提拔任用。

病提拔”、“带病上岗”,从2009年12月起增加了干部考察走访家庭成员制度。家访情况同时作为讨论任用干部的重要依据之一。家访对象是该市委拟提拔干部人选考察对象配偶。家访内容主要包括三个方面,夫妻之间的相处情况,按“非常和睦、比较和睦、基本和睦、不和睦”四个等

次进行评价;配偶在家庭中履行职责情况,包括尊重和赡养双方老人、教育和培养子女等情况;配偶对爱人的基本评价,主要是哪些方面做得比较好,哪些方面做得不够好。自制度实行以来,有效拓宽了干部监督管理渠道。截至目前,该市对25名经查实确有影响

提拔使用问题的干部,未予任用。据了解,25名未被提拔的干部中,有一名是该市某县科级干部吴某。工作组在家访中获悉,其对家庭极端不负责,嗜好赌博,经常彻夜不归,妻子怨恨,儿子不满,吵闹不断,后方不稳,以致在一个部门干了几十年,工作没有一点起色。

另一名是该市市级某局副局长汪某,他不仅不孝敬父母,而且生活作风有问题,在该单位造成很坏影响。陈树明表示:“家访的主要目的是通过制度建设建立一种道德约束,督促干部不仅在工作场合严于律己,在家庭中也要以身作则,加强干部队伍作风建设。”



4月19日,“纪念澳门基本法颁布十九周年研讨会”在安徽大学举行,澳门特别行政区行政法务司司长陈丽敏及安徽大学党委书记黄德宽为研讨会致词,安徽大学法学院约200名师生参加了研讨会,并与专家学者进行了深入的交流。

## 江淮万象

### 部分消化类药品将降价

记者昨日获悉,根据国家规定,从5月1日起降低部分消化系统类药品最高零售限价。在国家降低53个品种、346个规格剂型

基础上,我省补充降低了在皖销售的23种156个规格剂型的消化系统类药品价格,平均降幅17%。戴慧琴 记者 王玉

### 10天桃芳菲,迎客20万

以“共赏桃花源,体验新全椒”为主题的全椒第四届桃文化旅游节自4月7日开幕以来,迎来

众多游客。据统计,桃花节期间,共接待游客20万人次。杨雪 记者 胡昊

### 民警徒步深山30里办证

近日,祁门县公安局副局长吴彪一行5人,徒步30里抵达该县磐坑乡流源、低岭两个深山村民组,

为41名村民办理二代身份证,解决两位村民户口办理事宜,受到一致称赞。陈贵云 记者 陈明

### 淮北举报经济犯罪有奖

昨日,记者从淮北市公安局获悉,该局开展严厉打击经济犯罪行为,市民可通过信件、电话、

现场等方式举报,公安机关根据线索大小给予200~2000元不等的奖励。曾梅 记者 任杰

### 封闭空间作业,请小心

4月18日下午5时许,界首市田营工业园华鑫铝业一工厂内,一名炼铅操作工人在清除残渣时,由于室内封闭严密长时间缺

氧而不幸死亡。目前,相关善后事宜正在进一步协调中。李振杰 记者 杨文艺 宁大龙

## 疯狂“油耗子”被判无期

星报讯(高一新 记者 雷强) 4名“油耗子”两个月时间内偷油300吨。日前,安徽省高级人民法院对这起发生在合肥周边的盗窃案作出终审判决,左某、程某被判处无期徒刑,左某某和

孙某分别获刑15年和12年。2010年4月初,中石化合肥分公司发现安合成品油管道输送油品超耗严重。经检查,在肥西县丰乐镇154#界碑处发现打孔盗油点,遂向肥西县公安局报案。

2010年5月,警方将左某、左某某、程某、孙某四人抓获归案。经查,2010年2月至4月间,左某、左某某、程某先后11次盗窃中石化合肥分公司油品3008吨,由程某、孙某运至河南销售。

# 格力空调专卖店:仅剩最后3天

## ——现在购买,不仅可以享受与五一同等优惠的价格,还可畅享五一假期

为期9天的格力空调“第八届专卖店”大型优惠活动自本月14日拉开帷幕以来,受到来自商家、媒体、消费者的广泛好评。由于活动时间濒临空调销售旺季,以及格力全系列优惠的价格,加之最近一段时间以来晴好的天气,本次活动全省范围销售良好。与此同时,安徽格力公司充足的货源以及及时的安装,也让众多的消费者在“五一买空调”还是“五一出门旅游”的两难中完美解脱。

目前距离本次活动结束,还剩下最后3天时间(20、21、22日),请广大有购机需求、尚未购买的消费者抓紧时间到格力专卖店内选购,机不可失。

### “9天9夜抢U酷”

作为格力变频空调的尖端产品和形象产品,格力U系列变频空调自2010年面世以来,始终牢牢占据着销量排

行榜的前列。这款外观典雅、清新隽秀的产品最先采用格力1赫兹低频运转控制技术,实现了精准控温,避免

了空调重复停机,不仅可以更节能,而且有效的延长了空调的使用寿命,因此备受消费者的青睐。此次专卖

节期间,格力U系列产品直降500-600元,优惠力度非常大,有购买需求的您,一定不要错过。

### “格力核心科技精彩亮相广交会”

4月15日,第111届中国进出口商品交易会(又称“广交会”)在广州琶洲国际会展中心拉开帷幕。作为规模最大、技术实力最强的空调企业,格力携低碳节能、自主创新的空调产品精彩亮相,成为本届广交会上最耀眼的明星。

据了解,在本届广交会上格力电器展共有31个国际标准展位,面积达279平方米,向世界各地的客商展示了包括家用、商用空调产品在内的100多个精品,满足了不同国家、地区客户的需求。

当前,随着全球环境问题的凸显,低碳环保已经成为国际社会关注的话题。格力电器作为目前全球最大的专业化制冷设备生产企业,不断依靠技术创新,通过核心技术的提升,推出一系列低碳节能的空调产品,大力推广绿色环保理念,推动行业健康持续发展,高度体现了作为全球制冷行业领头羊的社会责任感。

### “买格力空调,到格力专卖店”

一直以来,格力精品社区店、格力旗舰店、格力体验馆等各类专卖店都以根植社区、睦邻友好、服务大众为理念。除了为广大消费者

奉献优质、实惠的空调产品以外,还以全员、全过程、全优质的服务为广大格力空调用户排忧解难。无论是旺季的及时安

装,还是淡季的维修检测,都只要一个电话就能响应。目前安徽格力已经拥有遍布全省的各类专卖店近千家,充分满足了广大消费者的购

机和服务需求。特别是旺季来临,选择离家近的格力专卖店购机,今后的安装、售后服务也更便捷。

### “格力空调免费维修月正在进行”

始于2002年的格力空调“免费维修月”迄今为止已连续开展了20届。目前,格力第21届免费维修月正在进行,无论您是什么

时候购买的格力空调,哪怕是20年前购买的,都可以开机制冷运转半小时,如遇故障,都可拨打安徽格力全省统一售后热线

0551-2666666,预约登记,我们将依次安排专业人员上门免费维修。维修月期间,格力一如既往地坚持维修费、上门

费、工时费、因维修而产生的拆、装费均不收取的原则,维修材料用户可以自购或通过格力技术人员代买(包修期内由格力免费提供)。